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  УНИВЕРСИТЕТ ЗА НАЦИОНАЛНО И СВЕТОВНО СТОПАНСТВО 
   

 

 

Р Е Ц Е Н З И Я 
 

От: проф. Даниела Дашева, ДН; НСА „В. Левски“ , 7.6. Спорт 

Относно: конкурс за доцент по професионално направление 7.6. Спорт, 

научна специалност „Спорт (баскетбол)“ в УНСС. 

 

 

1.Информация за конкурса 

Конкурсът е обявен за нуждите на ФВС/Бизнес факултет на УНСС 

съгласно Решение на АС №5/04.12.2019, публикуван в ДВ бр. 99 от 

17.12.2019. Участвам в състава на научното жури по конкурса съгласно 

Заповед № 363/14.02.2020 г. на зам.-ректора по НИД на УНСС. 

 

2.Информация за кандидатите в конкурса 

В конкурса за заемане на академичната длъжност „доцент“ по 

професионално направление 7.6. Спорт, научна специалност „Спорт 

(баскетбол)“ участва само един кандидат: старши преподавател д-р Лариса 

Иванова Касабова, преподавател на основен трудов договор към катедра 

„Физическо възпитание и спорт”, Бизнес факултет на УНСС. 

Кандидатката Лариса Иванова Касабова е родена на 29.01.1961 г. в гр. 

Оряхово. През 1984 г. е завършва ВИФ „Г. Димитров“ (сега НСА „В. 

Левски“) с първа специалност учител по физическо възпитание и втора -

треньор по баскетбол като магистър. През 2017 г. защитава дисертация в 

професионално направление 7.6. „Спорт“, докторска програма – Теория и 

методология на спортната наука с тема на дисертационния труд – 

„Влияние на специфичната физическа подготовка върху технико-

тактическите умения на студентки от профилираните група по баскетбол“. 

 Д-р Лариса Касабова е работила като учител по ФВ в 7-мо СОУ 

„Свети седмочисленици“ (1993-2000 г.). От 2001 година е преподавател и 

изследовател в УНСС, която длъжност заема и до момента. Също така от 

2008 г. до момента е преподавател във ВУЗФ по физическо възпитание и 

спорт. Преподавателският й стаж като старши преподавател в УНСС е 15 

год. 3 мес. и 1 ден към датата на подаване на документите за конкурса. 

Общият и трудов стаж в УНСС е 18 г. 5 мес.  и 3 дни (УЧР 

2094/11.10.2019 г.).  
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 Д-р Лариса  Касабова има сериозна практика като треньор по 

баскетбол и има завоювани призови класирания с отбори, особено трябва 

да подчертая, третото място на Първото Европейско първенство по 

баскетбол 3/3 в Ротердам – Нидерландия. Активна състезателка по 

баскетбол и носителка на редица награди и с престижни класирания.  

 

3. Изпълнение на изискванията за заемане на академичната 

длъжност  

3.1.Изпълнение на количествените изисквания 

Д-р Лариса Касабова е представила справка за изпълнение на 

минималните национални и университетски изисквания за заемане на 

академична длъжност „доцент“ по ПН 7.6. Спорт, научна специалност 

„Спорт (баскетбол)“, отговаряща на представените по конкурса 

документи: 1. Група А, 1. Дисертационен труд - 50 точки (необходими 50 

т.): Група В. 2. Наличие на хабилитационен труд – Кондиционна 

подготовка за студенти баскетболисти. Методически основи от 149 стр. – 

100 т.; Група Г 5. Публикувана монография на базата на защитен 

дисертационен труд – Влияние на специалната физическа подготовка 

върху технико-тактическите умения на студентки от профилираните групи 

по баскетбол – 40 т.; 6. Статии и доклади в реферирани и индексирани 

издания – 330 т. – 6 броя; 7- статии и доклади в нереферирани списания и 

колективни томове – 166.5 т. Група Д, 11. 43.5 т. – цитирания в 

монографии и колективни томове с научно рецензиране  и 58.5т. в 

реферирани списания и в нереферирани  – 5 т. Група К – 398 т. от проекти.  

3.2.Изпълнение на качествените изисквания 

Съгласно правилника на УНСС, са определени качествени 

изисквания при кандидатстване за академични длъжности. Във връзка с 

тях, ст. пр. д-р Лариса Касабова е попълнила съответстващата карта в 4-те 

раздела: 

1.Утвърден изследовател с приноси в националното 

/международното развитие на знанието: 

 

 Сертификати на АУС „Академик“ и Почетни грамоти на 

Ректора на УНСС от 2013 г. и 2017 г.  

 Диплом за участие в Първото Европейско университетско 

първенство по баскетбол 3/3 – 2013 г. 

 Член на рецензентския екип на сборник с доклади на IV 

международна конференция – Съвременни тенденции, 

проблеми и иновации във физическото възпитание и спорта 

във ВУ – 2019 г. 
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 ФК НОНИД на Бизнес факултета на УНСС. 

 Член на научния съвет на катедра „Застраховане и 

осигуряване“ на ВУЗФ. 

 Член на Комисия за преглед на документи за допускане до 

конкурси за преподавател към УНСС.   

 Участие в Организационния комитет на международни 

научни конференции на катедрата. 

 Участие в Международен проект “KORFBALL” и в 5 

университетски и 2 към ОП „Развитие на човешките 

ресурси“.  

 Участие в работата по програмната акредитация на УНСС. 

2.Утвърден лектор с университетски/национален/международен 

принос в преподавателското, учебното и педагогическото развитие: 

 Преподавател – треньор на 2013 г. 

 Въведени нови учебни програми по баскетбол, пешеходен 

туризъм и кинезитерапия. 

 Сертификат на международната федерация по Корфбол – 

2011 г. 

 Разработени таблици за контрол  и оценка на физическата и 

специалната физическа подготвеност на студенти. 

 Разработена и апробирана собствена специализирана 

учебно-тренировъчна програма за повишаване нивото на 

технико-тактическите умения на студентите от групите по 

баскетбол. 

 Разработване на нови избираеми курсове (доказателство 

високата аудиторна заетост - над 600 ч.). 

3.Получено обществено признание в практиката на 

професионалните постижения на кандидата: участие в работата по 

институционална и програмна акредитация на УНСС. 

4. Принос на кандидата към утвърждаване на доброто име на УНСС, 

към утвърждаване и развитие на добрите управленски практики, 

академичните традиции и дух в университета – участие в международни 

първенства и турнири по баскетбол (3-то място на 1-вото Университетско 

европейско първенство – баскетбол 3/3); 1-во място на Балкански игри -

2003 г. мъже; Международни студентски турнири по баскетбол и шахмат; 

участие в множество научни конференции и конгреси у нас и в чужбина; 

активно сътрудничество с други университет в областта на спорта. 

 Кандидатката проявява академично отношение към колегите си и 

студентите, като се отнася с уважение и толерантност към тях. Считам, че 
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неизпълнението на някои от подточките от качествените изисквания на 

УНСС не намалява професионалните качества на кандидатката. Освен 

това, големият актив на кандидатката в някои от пунктовете, например 

спортна и експертна дейност, както и участие в научни форуми може да 

бъде прието като компенсация за по-слабите постижения в останалите 

подточки. 

Оценявам положително изпълнението на количествените и 

качествените изисквания за заемане на длъжността „доцент“ от д-р Лариса 

Касабова, каквото е и становището на Съвета по хабилитация на УНСС с 

протокол от 13.11.2019 г 

 

4. Оценка на учебно-преподавателската дейност 

Д-р Лариса Касабова е висококвалифициран преподавател по 

физическо възпитание и спорт, в частност по баскетбол. Тя има солидна 

теоретична и практическа основа, демонстрирана в оценката но по-горе 

изложените критерии и показатели. Общият хорариум от часове през 

последните 6 години, който тя е изпълнила в бакалавърска степен по 

дисциплината „Физкултура и спорт /баскетбол/“ е 3578 ч. Положителен 

факт е и, че д-р Лариса Касабова е успешен треньор на баскетболните 

отбори на УНСС, спечелили множество отличия  и награди. 
 

5. Обща характеристика на представените научни 

трудове/публикации  

Д-р Лариса Иванова Касабова е представила 17 труда за рецензиране 

по настоящия конкурс – 1 автореферат, 1 монография, 1 книга и 14 статии, 

от които 7 самостоятелни, 5 първи автор и 2 – втори автор. Представените 

трудове могат да бъдат отнесени към следните тематични направления: 

1.Тренировъчен процес – методика на преподаване, 

усъвършенстване и оптимизиране, както и някои проблеми на подбора 

(№1, 2, 3, 8 и 9). Една от публикациите е публикувана в реферирано 

списание, включено в  световна база данни – Trakia Journal of Sciences. 

По-същественото в тази група публикации може да се обобщи в 

следното: 

 Разработена система за контрол и оценка на специалната 

физическа и технико-тактическа подготвеност на студентките. 

Тази система е актуална и за първи път се прави в условията на 

ВУ с друг профил, неспортен. 

 Разработена периодизация на тренировъчния процес за 

баскетболистки-студенти от ВУ с неспортен профил. 
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 Доказана ефективност на разработена и апробирана 

тренировъчна програма за обучение в технико-тактически 

умения и навици със студентки от профилираните групи по 

баскетбол на УНСС. 

 Потвърдено влиянието на заниманията със спорт върху  

концентрацията на мисловните процеси. 

Добро впечатление прави и публикуваната книга на базата на 

защитения дисертационен труд – „Влияние на специалната физическа 

подготовка върху технико-тактическите умения на студентки от 

профилирани групи по баскетбол“. Принос е доказаната ефективност на 

разработената собствена учебно-тренировъчна програма за повишаване на 

нивото на технико-тактическите умения на студентките от профилираните 

групи по баскетбол. Развити са идеи за кръгово-интервалния метод и 

неговото място в кондиционната подготовка.  

2. Проблеми на кондиционната подготовка при баскетболисти. Тук 

има най-голям брой научни трудове (9 бр.), но особено внимание трябва 

да се отдели на монографичния труд – „Кондиционна подготовка за 

студенти баскетболисти. Методични основи“. Трудът е издаден през 2019 

година и съдържа обобщена характеристика на развитието и 

популяризирането на кондиционната подготовка, както при студентите от 

групите „Спорт по избор“ – баскетбол, също така и при студентите от 

баскетболните отбори. Тя предлага трансфер на добри европейски 

практики и собствен опит, приложим в образователно-квалификационната 

степен „бакалавър“ в неспециализирани ВУ. Монографичният труд 

съдържа пет основни глави – кратък исторически преглед на развитието 

на баскетбола; основни принципи и периодизация на баскетболната 

подготовка; кондиционна подготовка на баскетболиста – средства и 

методи; разпределение на тренировъчните средства в годишния 

тренировъчен цикъл. Предложени са и самостоятелни кондиционни 

тренировки. За нейното разработване са използвани 42 източници на 

кирилица и латиница.  

3. Проблем на технико-тактическата подготовка – три 

публикации (№ 5, 11 и 12). Основните приносни моменти тук са: изведена 

факторна структура на технико-тактическата подготовка, която е основа 

на разработването на тренировъчни планове с групите по баскетбол от 

неспециализираните ВУ. Разкрита е силата на влияние на технико-

тактическите показатели върху насочеността на тренировъчния процес. 

Установени са фактори с отрицателно влияние върху стрелбата в коша 

(например централното зрение). Направена е диференциация на типичните 

за всеки игриви пост качества. 
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6. Оценка на научните и научно-приложни приноси 

Научните и научно-приложни приноси на ст. преп. д-р Лариса 

Касабова, дадени в авторската справка, са правилно структурирани. 

Представените по конкурса публикации имат предимно приложен 

характер и техните резултати могат да се разглеждат като приноси от 

методико-практически характер за развитието на физическото възпитание 

и спорта, и в частност баскетбола. Като постижение на кандидата може да 

се посочи разработената методика на кондиционна подготовка със 

студенти от ВУ – неспортен профил. Въпреки това, резултати биха могли 

успешно да се приложат за решаването на различни проблеми от 

теоретичен характер, например кондиционна подготовка – теория, 

периодизация, теоретични аспекти на контрола и оценката и др. 

Публикациите на кандидатката като цяло са оценени високо от научната 

общност, за което свидетелстват публикациите в реферирани бази данни, 

международни признати – 6 броя.  

 

7. Критични бележки и препоръки 

Нямам съществени критични бележки към кандидатката. 

Препоръчвам в бъдещата си научно-изследователска дейност, доктор 

Лариса Касабова да продължи и задълбочи работата си по проблемите на 

кондиционната подготовка, по отношение на усъвършенстване на 

контрола и оценката, както и по проблемите на периодизацията. От 

известно прецизиране се нуждае и използваната от кандидатката 

специфична спортна терминология. 

 

8. Заключение 

Преподавателската и научната дейност на старши преподавател д-р 

Лариса Иванова Касабова напълно отговарят на изискванията на Закона за 

развитие на академичния състав в Република България /ЗРАСРБ/, 

ППЗРАСРБ, както и на допълнителните условия за заемане на академична 

длъжност „доцент“ в УНСС, определени с Правилника за организацията и 

провеждането на конкурси за придобиване на научна степен и за заемане 

на академични длъжности в УНСС. Установените научни и научно-

приложни приноси, както и цялостната преподавателска и 

изследователска дейност на кандидатката, я определят като 

квалифициран, опитен, признат и перспективен лектор и изследовател в 

тематичната област на конкурса.  

Общата ми оценка за преподавателската и научно-

изследователската дейност на кандидатката е ПОЛОЖИТЕЛНА. 
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Препоръчвам на Уважаемото жури да предложи на ФС на Бизнес 

факултета на УНСС – София да избере Лариса Иванова Касабова за 

„доцент” по професионално направление 7.6. Спорт, научна 

специалност „Спорт (баскетбол)“ в УНСС. 

 

 

 

26.04.2020 

София     Подпис: 

/проф. Даниела Дашева, ДН/ 
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  UNIVERSITY OF NATIONAL AND WORLD ECONOMY - SOFIA 

   

 

EVALUATION REVIEW 

 

By:   Prof. Daniela Stanimirova Dasheva, DSc., NSA “V. Levski” 

Professional field: 7.6. Sport  

 

Subject:  Procedure for the occupation of an academic position Associate 

Professor in the professional field 7.6. Sport, scientific specialty 

"Sport (Basketball)" 

 

1. Information about the Procedure 

The Procedure has been announced for the needs of the Department of 

Physical education and Sport, Business Faculty, UNWE - according to the 

Academic Council Decision № 5/04.12.2019. The competition announcement 

has been published in the Government Gazette № 99/17.12.2019. I participate 

as a member of the Scientific Jury according to Ordinance №363/14.02.2020 of 

the Vice-Rector for Scientific activity of UNWE. 

 

2.Information about the candidate 

In the competition for the occupation of the academic position "Associate 

Professor" in the professional field 7.6. Sport, Subject Sport (Basketball) there 

is only one candidate involved: Senior Lecturer Dr. Larisa Ivanova Kasabova, 

Lecturer in Basic Labour Contract at the Department of Physical Education and 

Sport, Faculty of Business, UNWE. The candidate Larisa Ivanova Kasabova 

was born on January 29, 1961 in Oriahovo. In 1984 he graduated from the "G. 

Dimitrov "(now NSA" V. Levski ") with a principal subject physical education 

teacher and secondly - basketball coach with master degree. In 2017 she 

defended PhD thesis in professional field 7.6. "Sport", doctoral program - 

Theory and methodology of sports science with the topic of the dissertation - 

"Impact of specific physical training on the technical and tactical skills of 

students from the profiled basketball group". Dr. Larisa Kasabova worked as a 

PE teacher at the 7th Secondary School “Holy Seven Figures” (1993-2000). 

Since 2001 she has been a lecturer and researcher at the University of National 

and World Economy. She has also been a lecturer at VUZF in Physical 

Education and Sport since 2008. Her teaching experience as a teaching assistant 

is 15 years 3 months and 1 day from the date of submission of the competition 
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documents. The total work experience at UNWE is 18 years, 5 months and 3 

days (HRM 2094 / 11.10.2019). 

 Dr. Larisa Kasabova has a practice as a basketball coach and she has the 

winning team standings, I have to emphasize the third place in the First 

European Basketball Championship 3/3 in Rotterdam - Netherlands. She was an 

active basketball player and winner of many prestigious awards. 

 

3. Fulfillment of requirements for the academic position 

3.1. Fulfilment of quantitative requirements 

Dr. Larisa Kasabova has submitted a report on the fulfilment of the 

minimum national and university requirements for occupation of the academic 

position of "Assoc. Professor" in the professional field 7.6. Sport, scientific 

subject "Sport (Basketball)", corresponding to the documents presented for the 

competition: 1. Group A, 1. 50 points- PhD thesis (50 points required): Group 

B. 2. Existing of habilitation work - Conditioning training for basketball 

students. Methodological foundations - 149 pages - 100 points; Group D 5. 

Published monographic work on the basis of the dissertation thesis - Impact of 

the special physical training on the technical and tactical skills of students from 

the specialized basketball groups - 40 points; 6. Articles and reports in refereed 

and indexed editions - 330 points - 6; 7- articles and reports in non-refereed 

journals and collective volumes - 166.5 points; Group D, 11. 43.5 points - 

citations in monographic works and collective volumes with scientific review 

58.5 points in refereed and indexed and in a non-refereed - 5 points. Group K - 

398 points from projects. 

3.2. Fulfilment of quality requirements 

According to UNWE regulations, quality requirements for applying for 

academic position have been determined. In connection with them, Senior 

lecturer Dr. Larisa Kasabova has filled in their corresponding card in 4 sections: 

1.Acknowledged researcher with contributions to the national/international 

knowledge development: 

 Academic Certificates from AUS “Academic” and Honours 

Certificates from the UNWE Rector in 2013 and 2017. 

 Diploma for participation in the First European University Basketball 

Championship 3/3 – 2013. 

 Member of the Review Team of Proceedings of the IV International 

Conference - Current Trends, Problems and Innovations in Physical 

Education and Sport at the University from 2019. 

 FC scientific member of the UNWE Business Faculty. 

 Member of the Scientific Council of the Insurance Department of 
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VUZF. 

 Member of the Commission for Review of Documents for Admission 

to the Academic Competitions in UNWE. 

 Participation in the Organizing Committee of the International 

Scientific Conferences organised from the Department. 

 Participation in the International project “KORFBALL” and in 5 

universities and 2 projects at the Human Resources Development 

program. 

 Participation in the work on UNWE program accreditation. 

2. A well-established lecturer with a university/national/international 

contribution to teaching, learning and pedagogical development: 

 Lecturer - Coach of 2013. 

 Introduced new curricula for basketball, mountaineering and 

kinesitherapy. 

 Certificate from the KORFBALL International Federation – 2011. 

 Tables for control and assessment of students' physical and special 

fitness conditioning are developed. 

 Developed and tested own specialized training program for increasing 

the level of technical and tactical skills of students from basketball 

groups. 

 Development of a new elective courses (evidence of high attendance-  

over 600 hours). 

3. Received public recognition in practice of the applicant's professional 

achievements: participation in the work on institutional and program 

accreditation of the UNWE. 

4. Contribution of the candidate to the affirmation of UNWE's goodwill, to 

the promotion and development of good management practices, academic 

traditions and spirit at the University - participation in the international 

championships and basketball tournaments (3rd place at the 1st University 

European Championship - basketball 3/3); 1st place at Balkan Games -2003-  

Men; International student basketball and chess tournaments; participation in 

numerous scientific conferences and congresses at home and abroad; active 

cooperation with other universities in the field of sports. 

The candidate has an academic attitude toward her colleagues and students, 

treating them with respect and tolerance. I believe that the failure to fulfil 

certain points of the UNWE's quality requirements does not diminish the 

applicant's professional skills. In addition, the applicant's large assets at some of 

the points, such as sports and pedagogical expertise, as well as participation in 

scientific forums, may be considered as compensation for the weaker assets. I 
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approve positively the fulfilment of the quantitative and qualitative 

requirements for occupation of the position of "Associate Professor" by Dr. 

Larisa Kasabova, as is the opinion of the UNWE Habilitation Council with 

Minutes of 13.11.2019. 

 

4. Assessment of educational activity 

Dr. Larisa Kasabova is a highly qualified lecturer of physical education and 

sports, in particular basketball. She has a solid theoretical and practical basis, 

demonstrated in the assessment according to the criteria and indicators outlined 

above. The total hours of lecturing in the last 6 years she procured are 3578 

hours in the bachelor's degree in the subject "Physical Education and Sport / 

Basketball /". It is also positive fact that Dr. Larisa Kasabova is a coach of 

UNWE Basketball teams, which have won many prizes. 

 

5. General characteristics of the submitted scientific papers/ 

publications 

Dr. Larisa Ivanova Kasabova presented 17 peer-reviewed papers in this 

competition - 1 abstract, 1 monograph, 1 book and 14 articles, of which 7 are 

self-contained, 5 are first authors and 2 are second authors. The submitted 

works can be classified into the following thematic areas: 

The submitted works can be classified into the following thematic areas: 

1. Training process - methodology of learning, improvement and 

optimization, as well as some problems of talent identification and selection 

(№1, 2, 3, 8 and 9). One of the publications was published in a peer-reviewed 

journal included in the worldwide database - Trakia Journal of Sciences. 

The foundation of this group of publications can be summarized as follows: 

• A system for control and evaluation of the specific physical and technical-

tactical preparedness of the students has been developed. This system is up-to-

date and for the first time made for the HE with another profile. 

• Periodization of the training process for basketball students from high 

school with a non-sport profile are developed. 

• The effectiveness of a developed and tested training program for training 

technical-tactical skills and habits with students from the profiled UNWE 

basketball groups has been proven. 

• The influence of sports activities on the concentration of thought processes 

has been confirmed. 

The published book on the basis of the defended dissertation - "The 

influence of special physical training on the technical and tactical skills of 

students from specialized basketball groups" is also of good impression. The 
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effectiveness of the developed own training program for improving the level of 

technical and tactical skills of the students from the specialized basketball 

groups has been proved. Ideas for the circuit-interval method and its place in 

conditioning have been developed. 

2. Problems of conditioning for basketball players. There are the largest 

number of scientific papers (9), but particular attention should be paid on the 

monographic work - “Conditioning for Basketball Students. Methodological 

basis. " The paper was published in 2019 and contains a summary of the 

development and promotion of conditioning, both for students in the Basketball 

Sports groups and also Basketball Teams. It offers a transfer of good European 

practices and own experience applicable to the Bachelor's Degree in non-

specialized HE schools. The monographic work contains five main chapters - a 

brief historical overview of the evolution of basketball; basic principles and 

periodization of basketball training; conditioning of the basketball player - tools 

and methods; periodization of training resources into annual training cycle. 

Self-conditioning workouts are also offered. 42 sources of Cyrillic and Latin 

letters were used for its development. 

3. Problem of technical and tactical preparation - three publications (No. 5, 

11 and 12). The main contributing points here are: outlined factor structure of 

the technical-tactical preparation, the basis of the development of training plans 

with basketball teams from non-specialized HE schools. The influence of 

technical and tactical variables on the program of the training process is 

revealed. The factors with a negative impact on shooting in the basket (e.g., 

central vision) have been identified. Differentiation is made of the typical for 

each playing position qualities. 

 

6. Evaluation of scientific and applied contributions 

The scientific and applied contributions of Dr. Larissa Kasabova, given in 

the author's reference, are properly structured. The publications presented for 

the competition are mainly applied in nature and their results can be considered 

as contributions of methodological and practical character for the development 

of physical education and sport, in particular basketball. The candidate's 

achievement can be cited by the developed methodology of conditioning with 

students from high school - unsporting profile. However, the results could be 

successfully applied also to solve various theoretical problems, such as 

conditioning training - theory, periodization, control and evaluation. Applicant's 

publications are generally highly appreciated by the scientific community, as 

evidenced by the publications in refereed and indexed databases, internationally 

recognized - 6. 
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7. Critical notes and recommendations 

I have no significant critical comments. But in her future research, Dr. Larisa 

Kasabova should continue and deepen her work on the problems of 

conditioning with students from high school in terms of improving control and 

assessment, as well as problems of periodization. The specific terminology used 

by the candidate also needs some improvement. 

 

 8. Conclusion 

The evaluation of the teaching and scientific activities of Senior Lecturer 

Dr. Larisa Ivanova Kasabova proves that her application fully meets the 

requirements of Law of the Academic Staff Development in Republic of 

Bulgaria as well as the additional conditions for occupying an academic 

position Assoc. Professor defined by the Regulation for Organizing and 

Conducting Procedures for Acquisition of Scientific Degrees and for 

Occupation of Academic Positions at UNWE. The identified scientific and 

applied scientific contributions, as well as the candidate's overall teaching and 

research activities, define her as a skilled, experienced, recognized, and 

perspective lecturer and researcher in the thematic field of the competition. 

My overall evaluation of the candidate's teaching and research 

activities is POSITIVE. I suggested for Scientific Jury to propose to the 

Faculty Council of the Faculty of Business, Department of Physical 

Education and sport to elect Larisa Ivanova Kasabova as “Associate 

Professor” in the professional field 7.6. Sport, scientific subject 

(basketball). 

 

 

April, 24, 2020  

Signature: 

Sofia        /Full Prof. D. Dasheva, DSc. / 

 


